

中共眉山市委机关报 眉山日报社出版 主流 权威 责任 服务

国内统一刊号: CN51—0111 邮发代号: 61—121 总第 5860 期

今日 8 版

2016年10月26日

星期三

农历丙申年九月廿六



028-37494888

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

总编辑 胡鲜明 值班编委 向哲

新闻热线: 38166844 电子信箱: mshbjb@163.com

眉山网: www.mshw.net 天气: 阴 16°C~22°C

主编 罗刚 编辑 罗林 美编 李红利 校对 赵会 责任美编 向哲

甘霖来眉调研优秀传统文化保护传承与文化旅游发展工作



甘霖一行在三苏祠调研。

本报讯(记者 席涓)昨(25)日,省委常委、宣传部长甘霖莅临我市,对我市的优秀传统文化保护传承与文化旅游发展工作进行调研。

市委书记李静,市委常委、宣传部长周孝平,副市长汪树槐陪同。

甘霖一行首先来到岷东新区。岷东新区2012年9月启动建设以来,紧紧围绕“三年形成框架、五年初见成效、十年再造一座眉山新城”的奋斗目标,坚持走现代服务业的发展道路,是我市实施“跨江东进、拥江发展”、打造“生活品质之城”战略的生动实践。一边参观,一边听取相关情况汇报,甘霖

首先对我市岷东新区的规划建设,以及着眼长远,打造“融媒体中心+文化创意园”的做法给予了充分肯定。甘霖指出,“融媒体中心+文化创意园”项目是在当前互联网与信息技术高速发展的情况下,对媒体集约发展的一种大胆尝试,一定要规划好、设计好、建好。

走进市广播电视台,甘霖问候了工作人员,并查看了广播电视台节目制作、广电网络建设等工作情况。甘霖指出,信息技术的发展对媒体的要求越来越高,传统媒体要想在互联网高速发展今天的有新的更大的作为,

一定要高度重视技术、紧跟技术,这是变革的动力、是传统媒体转型的根本。宣传部门要为传统媒体的转型发展做好服务。

苏辙公园是我市“文化立城”重点项目,是一座文化主题公园,而东坡城市湿地公园则侧重于自然风光,公园里绿草如茵、树木葱茏。走进两座公园,甘霖对我的公园建设大加赞赏。

他指出,眉山市委、市政府以公园建设为载体,大力实施生态建设,有力提升了城市品位;同时大力实施文化建设,使绿色发展有了深刻内涵,眉山在绿色发展的做法值得充分肯定。

甘霖强调,中华传统文化是民族的根脉,是中国独特的战略资源。以东坡文化为核心的眉山优秀传统文化,孕育了眉山独特的人文特质。在名人辈出的四川,东坡文学的成就、历史影响都首屈一指。眉山高度重视三苏祠的保护传承和开发利用,将东坡文化融入城市建设、产业发展和市民教育中,实现了对东坡文化的传承。

下一步,眉山要“立足学术、着眼传承”,进一步加强对东坡文化的研究,加强研究队伍建设,依托多方力量

对东坡文化进行深入研究,在研究的基础上通过文学、戏剧等多种形式将东坡文化发扬光大。眉山的东坡文化还大有文章可做,希望眉山做东坡文化传承的示范,在新的历史时期将优秀传统文化薪火相传、延续下去,为实现中华民族的伟大复兴作出贡献。

李静表示,我市将进一步挖掘、传承、保护和发展好优秀传统文化,不断提升东坡文化资源的社会影响力,坚定不移深入实施文化立市发展战略,通过文化立城、立业、立人,推动全市经济社会发展全面提档升级。

出,眉山市委、市政府深入贯彻落实中央、省委决策部署,并结合眉山实际制定了符合眉山特色的发展思路和发展战略,发展势头好、发展质量高,发展成效显著。眉山市委、市政府高度重视生态环境建设,生态环境建设取得重大突破,“三大工程”建设不仅实现了发展环境的改善,更带来了发展理念和发展模式的转变,这是在当前宏观经济新常态下,经济和社会创新发展的有力体现。同时,眉山市委、市政府高度重视文化建设,充分发挥地域文化促进地方发展的独特优势和重要作用,坚持“工业强市、文化立市、环境兴市、依法治市”发展战略,以文化立城、立业、立人,带动经济社会快速发展,眉山的做法值得充分肯定。

甘霖强调,中华传统文化是民族的根脉,是中国独特的战略资源。以东坡文化为核心的眉山优秀传统文化,孕育了眉山独特的人文特质。在名人辈出的四川,东坡文学的成就、历史影响都首屈一指。眉山高度重视三苏祠的保护传承和开发利用,将东坡文化融入城市建设、产业发展和市民教育中,实现了对东坡文化的传承。

下一步,眉山要“立足学术、着眼传承”,进一步加强对东坡文化的研究,加强研究队伍建设,依托多方力量

对东坡文化进行深入研究,在研究的基础上通过文学、戏剧等多种形式将东坡文化发扬光大。眉山的东坡文化还大有文章可做,希望眉山做东坡文化传承的示范,在新的历史时期将优秀传统文化薪火相传、延续下去,为实现中华民族的伟大复兴作出贡献。

李静表示,我市将进一步挖掘、传承、保护和发展好优秀传统文化,不断提升东坡文化资源的社会影响力,坚定不移深入实施文化立市发展战略,通过文化立城、立业、立人,推动全市经济社会发展全面提档升级。

添举措 抓项目 促发展
金融走进天府新区
眉山银政企对接活动举行



本报记者 张忠革 摄

代金融是市场经济的血脉,希望各级金融保险机构要充分发挥金融服务经济发展的重要作用,切实抓好中央、省委有关决策部署落到实处、见到实效。眉山市各级党委政府要进一步增强服务意识,提升服务水平,着力在营造优良的金融环境、搭建顺畅的对接平台,提供一流的政务服务等方面下功夫,为促进金融服务经济发展营造良好环境。

李静在致辞中向出席会议的领导和来宾表示欢迎,向长期以来关心支持眉山发展的金融监管部门、金融保险机构及社会各界人士表示感谢。她说,近年来,市委、市政府坚决贯彻落实中央、省委的决策部署,坚定不移地推进眉山跨越发展,各项经济指标始终保持在全省前列。成绩的取得,离不开广大金融机构和监管部门的鼎力支持,离不开同舟共济的奋勇拼搏,在发展过程中,结下了彼此信赖、以诚相待的友谊,开展了广泛深入的合作,共同探索形成了“两权抵押”、“银会合作”、“险资支农”等金融支持经济发展的先进经验,对我市经济发展和民生改善起到了重要作用。同时,也希望金融机构进一步加大对实体经济和小微企业的扶持力度。诚实守信的眉山热忱欢迎各类金融保险机构前来投资兴业,眉山各级党委政府将不断强化法治意识,遵循契约精神,提供优质服务,努力营造更加良好的金融生态环境,力争为全省经济社会发展作出积极贡献。

对接会上,我市向金融机构推介了包含全市城镇化建设项目、房地产项目、化工能源项目、制造业项目、社会事业项目、食品加工业项目、旅游开发项目、商贸服务业项目、现代农业项目共 9 个方面的融资需求项目 239 个,总金额 495.48 亿元。会议期间累计达成包括建行中铁四川生态城、人保资本工业大道等融资项目在内的意向签约金额 90.3 亿元。

王筠权在讲话中对我市经济社会发展创新成果给予了充分肯定,对我市不断创新投融资体制改革表示了高度赞赏。他说,在当前经济发展的宏观背景下,眉山举行金融走进天府新区、眉山银政企对接活动,不仅对于促进眉山重大项目发展具有重要作用,更说明眉山市委、市政府对金融的认识站在了一个全新的高度。现

一句话新闻

◆昨(25)日,我市《橙黄橘绿》书系第三辑出版,其中包括我市作家王力钧所著《力钧诗选》、王龙海所著《东坡墨宝传奇》、张玉所著《回望——一个女记者笔下的老眉山》,市政协主席王影出席出版座谈会。

30多家中央省市级媒体聚焦眉山旅游

本报讯(记者 肖倩)昨(25)日,由四川省旅游发展委员会和眉山市人民政府共同主办的眉山市荣获亚太地区 2016 年(二三线城市)首选旅游目的地新闻通气会在成都召开。省旅发委副主任宋铭、市政府党组成员毛洪涛等出席会议。30多家中央、省级、市级媒体参加会议。

眉山旅游资源丰富、文化底蕴厚重,全市拥有著名风景名胜区 120 余处,东坡文化、长寿文化、竹编文化、生

外地媒体看眉山

今天距第八届中国泡菜博览会开幕
还有 5 天

中国泡菜·东坡味道
第八届中国泡菜博览会特别报道

扫描关注第
八届中国泡
菜博览会

微眉山

眉山日报

眉山在线

办理原产地证

家门口就搞定

本报讯(记者 王允浩)市贸促会是我市唯一的原产地证出证认证机构。为进一步强化部门职能,提升服务质量,助推企业拓展市场,2015年以来,市贸促会主动作为,全力向中国贸促会、省贸促会争取,于今年10月经